

levelezési, számlaküldési cím: 1397 Budapest 62., Pf.549

**Tájékoztató az étkeztetéssel kapcsolatban  
a 2016/2017-es tanévkezdéshez**

A Fővárosi Önkormányzat által alapított, és működtetett Étkeztetési Szolgáltató Gazdasági Szervezet biztosítja azokban a budapesti szakképző iskolákban a közétkeztetést, ahol a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló épületben működik az állami intézmény fenntartóhoz, vagy az állami szakképző fenntartóhoz tartozó szakképző iskola. Jelenleg 54 szakképző iskolában szervezzük a napi étkeztetéssel összefüggő feladatokat.

A 2016/2017-es tanév működési rendjéhez igazodóan az első étkeztetési nap - a szorgalmi idő kezdetével egyezően - 2016. szeptember 01. napja. Az étkeztetés igénybe vételével kapcsolatos valamennyi információ közvetlenül a [www.eszgsz.hu](http://www.eszgsz.hu) oldalunkon is elérhető. Ezen a weblapon a kedvezményes étkeztetéssel kapcsolatos információk, igénylőlapok letölthetőek, kinyomtathatóak.

A szeptember hónapra vonatkozó étkezéshez a térítési díj befizetést már 2016. augusztus 22. napjától megtehetik a szülők, vagy tanulók a képző iskolában, az arra kijelölt gazdasági ügyintézőnél. A középiskolai ebédért fizetendő teljes összegű térítési díj jelenleg a tanulók részére 276 Ft + 27% ÁFA, mindösszesen, **napi bruttó 350,5 Ft.**


Az arra jogosultak igénylés és igazolás ellenében az étkezést 50 %-os díjkezdéssel, vagy ingyenesen vehetik igénybe. A kedvezményre jogosultak a részükre járó kedvezményre csak a szükséges igazolások becsatolásától, és/vagy a kedvezmény igénybe vételéhez szükséges Igénylőlap benyújtásától jogosultak. Azok a szülők, akik a tanuló után 50 %-os díjkezdéssel jogosultak, járjanak utána a lakóhely szerint illetékes önkormányzatnál, hogy kérelemre rászorultsági alapon, méltányosságból további rendkívüli kedvezmény igénybe vételére jogosultak lehetnek-e?

Az Étkeztetési Szolgáltató Gazdasági Szervezet minden hónap 25. napjáig honlapján közzéteszi - és az iskolák részére közzétételre elektronikus formában is megküldi - központi étlapját.

Az étkezéssel, igényléssel, lemondással kapcsolatban elsősorban az iskolai gazdasági ügyintézők adnak felvilágosítást, de készséggel állnak munkatársaim is a szülők rendelkezésére azon kérdések megválaszolásában, amelyhez nem sikerült megnyugtató választ kapniuk.

Bízunk abban, hogy az általunk nyújtott szolgáltatással elégedettek lesznek!

Budapest, 2016. április 20.

  
**Simonné dr. Németh Katalin**  
GSZ igazgató



Mellékletek:

Igénylőlap 50%-os normatív kedvezmény igénybe vételéhez  
Igénylőlap ingyenes étkezés igénybe vételéhez  
Igénylőlap középiskolai étkeztetés igénybe vételéhez